Информация о порядке предоставления копий документов ОАО «Салют», запрашиваемых акционерами Общества и иными заинтересованными лицами
Копии документов ОАО «Салют» предоставляются акционерам Общества и иным заинтересованным лицам по их запросам в случаях, предусмотренных действующим законодательством, нормативными актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Состав и объем документов, копии которых подлежат предоставлению акционерам Общества и иным заинтересованным лицам, определяется в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Копии документов, срок хранения которых в соответствии с действующим законодательством не является постоянным, предоставляется акционерам Общества и иным заинтересованным лицам в течение установленных для таких документов сроков хранения.
Оплата расходов по изготовлению копий документов производится через кассу ОАО «Салют» по адресу:

443028, г. Самара, п. Мехзавод, Московское шоссе, 20, каб. 15
Стоимость изготовления копий предоставляемых документов составляет 

5 рублей (в т. ч. НДС) за 1 лист.

Копии запрошенных документов предоставляется акционерам Общества и иным заинтересованным лицам по адресу: г. Самара, п. Мехзавод, Московское шоссе, 20,  юридический отдел.
Обращаем внимание, что многие документы ОАО «Салют», подлежащие раскрытию в соответствии с действующим законодательством, находятся в свободном доступе на сайте Общества.

Банковские реквизиты ОАО «Салют» 

443028, г. Самара, п. Мехзавод, Московское шоссе, 20
ИНН 6313034986/ КПП 631301001 ОКПО 07512418
Банк получателя: Поволжский банк ОАО «Сбербанк России» г. Самара

                              Расчетный счет 40702810854400011170

                                        Корр.счет 30101810200000000607

                                        БИК 043601607
